

指拉回到 17,000 點至 18,000 點, 才是所謂的

正如我們指出,錨定中特估來重塑總體估

值體系,估計將會是港股未來一段不短時間

另外,推倒重來也往往是從低重建起來。

因此,估值仍過高的品種,仍將要面對調整

估值的壓力,而中特估就可以看作為目前的

錨、目前的參考指標,公司質量要比中特估

更好更有亮點,他們才值得獲得比中特估要

的發展模式,宜做好心理準備。

對中特估可以保持關注



第一上海首席策略師

「救市」。

高的估值。

港股上周五只有半天交易,加上A股已休市缺乏參考指標, 市場正處於春節假日的氛圍裏,估計情況在本周仍有持續的 機會。恒指繼續回吐連跌第三日,再跌130多點,以15,700 點水平收盤,仍守2月5日的盤中低位15,336點以上,股市 托底的走勢模式未有受到破壞,而大市半日成交量僅有300 多億元,還是要注意,在春節過後能否恢復到900億元以上, 來驗證港股的逐步盤活狀態是否得以保持。

事 實上,港股在1月下旬開始進入政策 市,市場有説法説是「救市」,但我們 港股出現反覆整理,在盤中曾一度下跌347 點低見15,531點,指數股普遍受壓回吐,其 覺得更多的是股市托底,政策是以維持恢復 中,中石油(0857)和李寧(2331)是少數錄得升 市場秩序為主線,並且引導市場資金往現時 幅的指數股,分別漲了0.17%和0.32%。 合適的品種流,我們並不期待一下子就把恒

中石油未失續向好趨勢

中石油屬於低估值高股息的中特估類別, 股價近日出現漲後橫盤整固,但未失繼續向 好趨勢,而國家發展改革委年內已兩度調升 了成品油價格,可説是正面消息。李寧則已 連升了第三周,雖然內需消費市道未見明確 好轉,但其估值目前已下調至12倍水平,對 料只提供給閣下作參考之用,閣下不應依賴報

恒指收盤報 15,747 點,下跌 131 點或 0.82%。 國指收盤報 5,307點,下跌 53點或 公司或其僱員將不會對因使用此報告的任何內 0.99%。 恒生科指收盤報 3,127點,下跌 41 點或

恒指走勢圖



沽空比例仍處偏高水平

另外,港股半日主板成交量312億多元, 而沽空金額61.8億元,沽空比例19.78%偏

至於升跌股數比例是524:746,日內漲幅 超過11%的股票有47隻,而日內跌幅超過 10%的股票有24隻。因為春節假期關係,港 股通暫停直至本月19日重開

免責聲明:此報告所載的內容、資料及材 告中的任何内容作出任何投資決定。第一上海 證券有限公司/第一上海期貨有限公司/其關聯 容或材料而引致的損失而負上任何責任。

應

情



上期分析過甲辰年立春的八 字,已提及這八字的特色為明 面順暢,但暗裏甚多交戰。言 猶在耳,在立春(2月4日)當 天,有一件横跨立春前後的事 件,令香港再次成為集點,不 單止足球迷,甚至連其他國際

媒體也有報道。

説到這裏,相信讀者們的應 該能猜到,筆者説的是在2月4日4時,美職聯足球 隊國際邁亞密受邀與由香港聯賽球員所組成的香港聯 賽選手隊在香港大球場展開的一場表演賽。當天的票 價並不便宜,最高的票價近5千元。球迷願意代出如 斯代價,最大目的是希望一睹球王美斯的球技。可 是,美斯雖然當天有在球迷面前出現,但卻從沒落場

踢波,引起球迷們的不滿。 甲辰年立春時間為2024年2月4日16:27,恰巧在 上述比賽之中度過。美斯令當天近4萬觀眾在立春之 後,於香港銅鑼灣一帶產生極大怨氣。雖然最後主辦 機構願意退款一半,但球迷們對美斯的不滿情緒仍 在,並不理想。

另覓日子慶祝冀獲更佳效果

在農曆新年之後,年初五為情人節,但今年不少打 工仔都選初四或初六開工,原因就是想避開初五的破 日 (甲辰年 丙寅月 戊申日)。因此,情侶們也應考慮 另覓日子慶祝,以取得更佳效果。

參考天文台資料,雨水的時間為2024年2月19日 12:13; 其八字為甲辰年 丙寅月 癸丑日 戊午時。癸水 日元,自坐丑土為七殺;月柱丙火為正財,寅木為傷 官;年柱甲木為傷官,辰土為正官;時柱戊土為正 官,午火為偏財。癸水生於寅月,偏向身弱。雖然局 中有財,並且透干;日干時干更可戊癸合火;但身弱 未能任財,故不宜對財運過分憧憬。

龍年亞太區股市反彈在望





光大證券國際產品開發及零售研究部

亞太地區經濟體發展漸趨成熟,其中 印度是最有發展潛力的新興市場,而澳 洲則是亞太地區最具投資價值的已開發 市場。值得留意的是,A股及港股過去 三年經歷熊市階段,最近港股再度重上 16,400點,使亞太股票投資更具多元化 選擇。

農曆新年前,內地撐市政策接連推出。中 央匯金公司表示,充分認可當前A股市場配 置價值,已於近日擴大交易型開放式指數基 金(ETF)增持範圍。近半年時間,中央匯 金公司已經三度發聲穩定資本市場,市場隨 即出現反彈。

國家隊撐市提振市場信心

此番集體出擊,A股上演大反攻,上證指 數上周已收復2,800點,恒指曾經重上 16,400點,可見「國家隊」對A股及港股的 積極態度,認為市場估值處於歷史低位且具 有反轉前景。這預示着「國家隊」將進一步 支持市場穩定,提振市場信心,令亞太區股 市整體表現拉升,MSCI亞洲除日本指數期 貨已從低位反彈至去年12月中水平,若美 國在今年實現減息,亞太區股票市場表現有 望再度向上。

AI人工智能可説是今年最熱門關鍵字。 在AI科技板塊的強勢帶動下,台股受惠於 台積電(TSM)業績造好,指數企穩18,000點 水平。以往農曆新年前後,台股漲多跌少, 持股過年上漲幾率更是達到七成以上,預期 農曆新年後台股有望再開紅盤,挑戰18,619 歷史新高。

至於韓國科技股龍 頭三星(005930.KR), 股價已重回2021年底 高位,基於早前有報 道稱 Nvidia(NVDA)將 把三星電子納入 HBM3記憶晶片供應 商,而之前的供應商

只有三星競爭對手海力士(000660.KR)。因 此市場對於三星成功打入AI供應鏈的看法 非常樂觀,公司股價現階段仍在高位徘徊。

印度股市成市場新寵兒

另外,印度SENSEX指數走勢強勁,成為 了亞太區股票市場的新寵兒。強勁的財政狀 況、良好的人口結構、溫和的通脹、健康的 經濟成長及越來越多的投資者進入市場,都 成為投資者選擇印度的有力理由。亞太區成 熟市場的澳洲表現也開始出現低位反彈。強 大的人口結構及成熟的內需經濟體,是澳洲 最大的投資優勢,同時澳洲也是許多一流目 治理良好的公司所在地,這些公司擁有穩定 的股息收益率。



◆上證指數上周已收復2,800點,恒指曾經重上16,400點,可見市場 估值處於歷史低位且具有反轉前景。 資料圖片

雖然亞太區國家自身的經濟結構、產業類 型都有所不同,但卻有着互補的優勢,從投 資者的角度來看,對於建立兼具獲利與風險 的多元化投資組合,提供充足的空間。有興 趣投資亞太股市的投資者,可留意富達亞太 股息基金,基金主要投資於亞太區高息股, 同時捕捉收益與升值潛力, 以每月特色派 息(G)美元類別為例,2023年12月份年 化派息率達4.4%。

另外,該基金投資組合多元分散於防守型 行業及不同國家或地區,有效降低組合的波 動性。截至2023年12月底,基金頭三大持 **倉為三星電子台積電及太古股份**,分別佔基 金組合的6%、5.9%及4.7%。投資者可留意 此基金部署。

看好金沙留意購輪20634

筆者恭祝大家龍馬精神,年年有餘!新年長假期前夕,港股早段 下挫逾300點至接近15,600點水平,隨後收窄跌幅並重上20天線 收報 15,746 點。恒指牛熊證資金流情況,截至上周四過去5個交易 日,恒指牛證合共錄得約3,981萬元資金淨流入,顯示有資金流入好 倉,恒指熊證則累計約6,126.0萬元資金淨流入,顯示有資金流入淡

街貨分布方面,截至上周四,恒指牛證街貨主要在收回價15,400 點至15,699點之間,累計相當約2,438張期指合約;熊證街貨主要在 收回價16,400點至16,699點之間累計了相當約1,804張期指合約。市 場憧憬長假期間到訪澳門客量增加,濠賭股逆市造好。金沙(1928)將 於周五公布業績,此前已連升七日並收復多條主要平均線,上方阻 力料於24元附近。

個股產品資金流方面,截至上周四過去5個交易日,金沙的相關認 購證及牛證合共錄得約34萬元資金淨流入部署。而認沽證及熊證合 共錄得約10萬元資金淨流入部署。產品條款方面,目前市場上較活 躍的金沙認購證為行使價約27元至28元附近的中期價外條款,實際 槓桿約7至8倍。較活躍的金沙認沽證為行使價約18元附近的中期價 外條款,實際槓桿約5倍。如看好金沙,可留意認購證20634,行使 價27.63元,6月到期,實際槓桿約8倍;相反如看淡金沙,也可留 意認沽證22559,行使價18.48元,8月到期,實際槓桿約5倍。

本文由法國興業證券(香港)有限公司(「法興」)提供。結構 性產品並無抵押品。如發行人或擔保人無力償債或違約,投資者可 能無法收回部份或全部應收款項。以上資料僅供參考,並不構成建 議或推薦。結構性產品價格可升可跌,投資者或會損失全部投資。 過往表現並不預示未來表現。法興為本文所提及結構性產品的流通 量提供者。在若干情況下,法興可能為唯一在交易所為結構性產品 提供買賣報價的一方。投資前請充分理解產品風險、諮詢專業顧問 並詳細閱讀上市文件內有關結構性產品的全部詳情。請於法興網頁 hk.warrants.com參閱上市文件。

美元高位橫盤 關注本周通脹數據

金匯出擊

18:00

歐元區

美元周初小幅走高,但整體市場氣氛尚處 上升0.6%。 於觀望狀態,投資者正在等待本周即將公布 的美國通脹和零售銷售數據,以尋找美聯儲 何時可能開始普遍預期的減息的線索。本月 公布的強勁就業數據在很大程度上排除了美 聯儲3月份減息的可能性,市場認為5月份減 息的可能性更大。在周二美國公布CPI報告 之前,紐約聯邦儲備銀行周一公布了1月消費 151.94。去年底,市場預計美國將提前降息, 者預期調查報告,結果顯示,一年和五年通 脹預期分別為3%和2.5%,沒有變化,而三年 回軟。而日本央行副總裁內田真一上周表 通脹預期則從12月份的2.6%降至2.4%,為 示,央行可能會結束高風險資產購買計劃, 2020年3月以來最低。美國1月零售銷售數據 但在縮減貨幣支持時不會迅速加息,這是迄 將於周四公布,預計下降0.1%,而12月份為 今為止關於央行大規模刺激計劃即將結束的

美元兑日圓近日在上探着150關口,但暫見 未有明確突破的情況下,整體走勢仍顯得頗 為遲滯。日本當局在2022年底進行了干預, 以支撐日圓匯率,當時日圓一度跌至 日圓大幅走強,但此後由於降息時間推遲而

美元兌日圓走勢頗遲滯

今日重要經濟數據公布

第四季就業人口年率初值,預測+1.1%,前值+1.3% 第四季就業人口季率初值,預測+0.2%,前值+0.2%

第四季國内生產總值(GDP)季率第二次估值,預測+0.0%,前值+0.0%

第四季國內生產總值(GDP)年率第二次估值,預測+0.1%, 前值+0.1%

12 月工業生產月率,預測-0.2%,前值-0.3% 12 月工業生產年率,預測-4.1%,前值-6.8% 最強烈暗

英皇金融集團 黄楚淇

表可見, RSI及隨機 指數正處 於嚴重超 買區域, 而匯價連 日在150這 個心理關

技 術 圖

口下方遲遲未有破位,故需慎防若然短線仍 未能再進一步,則反會誘發較大的回吐壓 力。以自去年12月低位140.24起始的累計漲 幅計算,23.6%及38.2%的回調幅度為147.45 及 146.10,擴展至 50%及 61.8%則為 145及 143.85。至於阻力將會矚目於 150 及 152 水 平,下一級看至155關口。

澳元料仍有反撲傾向

澳元兑美元自上周開始見緩步回穩,上周 一曾觸低至0.6467,至本周二已上揚至0.6540 水平上方。澳洲央行總裁布洛克上周五表 示,通脹距離央行設定的2-3%目標區間中點 還有一段路要走,並補充稱央行既沒有排除 再次加息的可能性,也沒有將其納入考慮。 布洛克表示,澳洲的通脹挑戰尚未結束,但 也出現了一些令人鼓舞的跡象。

技術走勢而言,RSI及隨機指數已呈回升, 而MACD指標剛剛稍微上破訊號線,預料澳 元兑美元仍有着進一步反撲的傾向。黃金比 率計算,23.6%及38.2%的幅度在0.6560及 0.6620, 擴展至50%及61.8%的幅度則在 0.6670及0.6715。

關鍵阻力預料為 0.6840 水平。支持位先看 0.6450及0.6330,下一級參考去年10月26日 低位 0.6268, 再而參考 2022 年 10 月 13 日低位 0.6169 °

本周數據公布時間及預測(2月14日-16日)

	日期	國家	香港時間	報告	預測	上次
	14	歐盟	6:00PM	十二月份歐元區工業生產#	_	- 6.8%
		英國	3:00PM	一月份消費物價指數#	-	+ 4.0%
				一月份生產物價指數(輸出)#	-	- 0.4%
	15	澳洲	9:30AM	一月份失業率	-	3.8%
		歐盟	6:00PM	十二月份歐元區貨物貿易盈餘(歐元)	-	203 億
		英國	3:00 PM	十二月份貨物及勞務貿易赤字(英鎊)	-	34.11 億
				十二月份工業生產#	-	- 0.1%
		美國	8:30PM	截至前周六的首次申領失業救濟人數	22.1 萬	21.8 萬
				一月份零售額	- 0.2%	+ 0.6%
				一月份入口物價指數(減除能源)	-	0.0%
			9:15PM	一月份工業生產	+ 0.4%	+ 0.1%
				一月份設備使用率	78.9	78.6
	16	德國	3:00PM	一月份批發物價指數#	-	- 2.6%
		英國		一月份零售額#	_	- 2.4%
		美國	8:30PM	一月份建屋動工(單位)	147.0 萬	146.0 萬
				一月份生產物價指數	+ 0.1%	- 0.1%
_			10:00PM	二月份密茲根大學消費情緒指數	79.3	79.0

註:#代表增長年率